

ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ-21

## Награды – победителям и призерам конкурса

**3 АПРЕЛЯ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ НАГРАД ПОБЕДИТЕЛЯМ И ПРИЗЁРАМ СЕДЬМОГО ПО СЧЕТУ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ».**

Подведение итогов конкурса из-за пандемии пришлось передвинуть с декабря 2021 года на апрель нынешнего. Всего было подано на конкурс более 30 работ. 16 из них были признаны лучшими как по отдельным номинациям, так и по трём возрастным группам.

Участников торжественного мероприятия приветствовали директор Союза строителей Томской области Михаил Григорьевич Рутман и заместитель директора по перспективному развитию ООО «СЗ «Карьероуправление» Елена Валерьевна Волокитина. Также в данном мероприятии приняли участие Екатерина Владимировна Семикук – заместитель директора Томского филиала Страхового дома ВСК, Алена Владимировна Степанова – главный специалист дирекции СРО «Томские строители» и поэт Валентина Анатольевна Чубковец, работавшая ранее в ООО «Мостотряд-101». Она прочитала собственные стихи. Музыкальный номер – песню «Старый



роля» – исполнила Дарья Силкина – учащаяся детской школы искусств №2.

По установившейся традиции работники библиотеки подготовили интересный сценарий этого мероприятия и с историей зарождения города Томска, образцами деревянного и каменного зодчества на улицах Томска – Сибирских Афин.

Михаил Рутман и Елена Волокитина вручили победителям и призерам конкурса дипломы с подписью Сергея Викторовича Звонарева – президента Союза строителей Томской области.

Школьники и студенты Томского коммунально-строительного техникума получили в подарок книги, блокноты, авторучки, по экземпляру газеты «На стройках Томска», на страницах которой, как и повелось, будут опубликованы материалы о строителях, написанные детьми.

Руководителям творческих работ школьников и студентов ТКСТ были вручены благодарности. Также благодарности директора ТОДЮБ Валентины Петровны Разумновой были объявлены С.В. Звонареву,

М.Г. Рутману и директору ТКСТ Антону Станиславовичу Казанцеву.

В завершение мероприятия победители и призеры конкурса «ЧПС-21», их руководители были приглашены принять участие в следующем, восьмом по счёту творческом мероприятии осенью 2022 года, попробовать свои силы в иных номинациях. В связи с тем, что в начале июля т.г. Томский государственный архитектурно-строительный университет будет отмечать 70-летие создания этого вуза, было внесено предложение

включить в перечень номинаций новую – «Хочу учиться в ТГАСУ» (на инженера-строителя, архитектора, проектировщика, мастера дорожных работ и т.п.).

Закончилась церемония награждения фотографией на память. Отчёт об этом мероприятии и фотографии будут размещены на сайтах Союза строителей Томской области [WWW.TOMSK-SOUZSTR.RU](http://WWW.TOMSK-SOUZSTR.RU) и Томской областной детско-юношеской библиотеки <http://odub.tomsk.ru/>.

Александр МЕНЧИКОВ